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[I]

ア 45◦ イ 15◦ ウ 75◦ エ 1.0 オ 6.3 カ 13 キ 1.0

[II]

ア 2 イ 1 ウ 1 エ 11

20
オ 9

11
カ 279

220
キ 81

220

[III]

ア 2.0 イ 4.0 ウ 2.8 エ 0 オ -2.0 カ 2.0

1

１



0v 0t

0
0 0 0 0

2 sinsin sin vv tv t 
    

g
g

L 0
0 0

2 sin 2cos vL v t 
 

g

L 0 0sin2 1  02 90  0 45 

1

2
1

1

2
0 00sin 2 sin21 1sin 2

2 2
v v 

  
g g 12 60 0  1 30 

xm mm k x
k

x kx   
    


 



gg 

1.0mx
k
m

  
g 2 2

k
T m 


 

1.0mx
k
m

   
g

9.0mx  

7.0mx  

5.0mx  

3.0mx  

1.0mx  

2

医学部専門予備校YMS



3

医学部専門予備校YMS



0120-192-215
https://www.mebio-eishinkan.com/

本解答速報の内容に関するお問合せは

https://www.mebio.co.jp/
0120-146-156

03-3370-0410 https://yms.ne.jp/

メルマガ登録 LINE 登録

メルマガ登録または LINE 友だち追加で全科目を閲覧
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ア　図より 

イ　  に代入する 

ウ　作図すると 入射波の変位が　  

   反射波の変位が　  

　重ね合わせの原理より，合成波の変位は  m 

エ　  m は定常波の節であるので 　  m 

オ　ウと同様に 入射波の変位が　  

   反射波の変位が　  m 

　重ね合わせの原理より，合成波の変位は  m 

カ　ウ・オ と同様にして， 入射波の変位が　  m 

     反射波の変位が　  

　重ね合わせの原理より，合成波の変位は  m 

vT = λ

y1 = 2

y2 = 2

Y1 = y1 + y2 = 2 2 ≒ 2.8

x = − 1.00 Y2 = 0

y3 = 0

y4 = − 2.0

Y3 = y3 + y4 = − 2.0

y5 = 2.0

y6 = 0

Y4 = y5 + y6 = 2.0
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